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„Aveţi condiţii tehnice de lucru pe care noi nu ni le-am imaginat niciodată. 
Pentru amicul meu Orazzio Costa, profesor de regie la Academia de artă dramatică 
din Roma, şi pentru mine, un asemenea institut, cu bibliotecă, fonotecă, multe săli, 
magnetofoane în fiecare sală — un institut care pune pe studenţi la adăpost de 
orice griji materiale —, ni se pare un vis. Apoi, organizarea şcolii, programa ana-
litică, sînt, toate, la un nivel remarcabil." 

Buggiero Jacobbi 
regizor, director al şcolii de artă dramatitd 

de la Piccolo Teatro. Italia 

„Biblioteca I.A.T.C. «I. L. Caragiale» este una dintre cele mai bune pe care 
le-am văzut vreodată — şi pot spune câ am văzut multe biblioteci de teatru. Vii 
mârturisesc că am fost mai mult decît surprins, găsind aici opere ale unor autori 
francezi sau englezi pe care le cunoşteam numai din auzite. Te poţi informa la 
fel de bine despre problemele de teatru din Franţa sau Italia, Germania sau 
Uniunea Sovietică, Cehoslovacia sau Polonia." 

Bene Hainaux 
rcdactor-sej al revistei ,,Le thidtre dans le tnond*" — Belaia 

„Exerciţiile prezentate de grupurile studenţeşti ne-au demonstrat câ ele au 
depus o muncă plină de rîvnă în ceea ce priveşte tehnica, pe care au ajuns s-o 
stâpînească foarte bine. Dintre toate manifestările prezentate cu acest prilej, cele 
mai profunde impresii mi le-au produs spectacolul Institutului de artă teatrală şi 
cinematografică -"I. L. Caragiale» din Bucureşti, cu Hamlet, şi spectacolul directo-
rului şcolii «Mima Theâtre» din Paris — Jacques Lecoq." 

I. 0. Toporhov 
artist al poporului al L .R.S.S. 

„lmi place sâ constat că în Romînia, ca şi în alte ţări europene pe care le-am 
cunoscut, domneşte această dorinţă de a învăţa, acest ritm tineresc, optimist, care 
trebuie să caracterizeze secolul nostru. Din cele văzute, mi-am dat seama că 
talentul, spiritul creator al studenţilor romîni sînt foarte bine canalizate." 

Jack Thomas BrooTcing 
profesor la Universitatea din Kansat, S.U.A 

„Făcînd o comparaţie pe plan mondial, şcoala dv. de teatru este, desigur, 
una dintre cele mai bine organizate. Cînd spun aceasta nu mă gîndesc numai la 
condiţiile materiale, deşi nu există multe şcoli în lume care sâ dispună de ase-
menea localuri ca şcoala dv., ci mă refer la faptul că ea este bine structurată din 
punct de vedere pedagogic. Am remarcat armonia şi contactul prietenesc dintre 
studenţi, lucru care are un rol important în dezvoltarea lor profesională. Şcoala 
dv. de teatru a trezit invidia multor delegaţi, care, întorcîndu-se acasă, vor spune : 
«Ce bine ar fi dacâ am avea o şcoală ca prietenii noştri din Bucureşti»." 

Jean Darcante 
secretar oeneral al I.T.I. www.cimec.ro


